

Уход - единственный выход для тех, кто регулярно терпит побои.

Женщинам, регулярно терпящим побои мужа, нужно отбросить все надежды на то, что садист одумается и изменится - вероятность такого поворота событий стремится к нулю. Мужчина, привыкший самоутверждаться за счет жены и "сгонять" на ней негативные эмоции, вряд ли захочет что-то менять - ему комфортно иметь под рукой молчаливую жертву. Поэтому для женщины единственный выход в такой ситуации - не ждать, а уйти от мужа и написать на него заявление в милицию. 

Если Вы подвергаетесь насилию у себя дома, подумайте, как Вы можете защитить себя.

Продумайте свои действия в том случае, если акт насилия повторится снова.

Расскажите о насилии тому, кому Вы доверяете (друзьям, родственникам).

Найдите такое место, куда Вы смогли бы уйти в случае опасности.

Если спора, инцидента избежать не удастся, постарайтесь выбрать для него комнату, из которой можно в случае необходимости легко выйти. Старайтесь избежать споров в ванной комнате, кухне, где есть острые и режущие предметы.

Попрактикуйтесь в том, как можно быстро и безопасно выйти из дома. Определите, какие двери, окна, лифты и лестницы подходят для этого наилучшим образом.

Договоритесь с соседями, чтобы они вызвали милицию, если услышат шум и крики из Вашей квартиры.

Спрячьте запасные ключи от дома (машины) так, чтобы, взяв их, Вы могли быстро покинуть дом в случае опасности.

В безопасном, но доступном для Вас месте, спрячьте необходимую сумму денег, книжку с номерами телефонов, паспорт, документы  детей, другие важные бумаги, а также некоторую одежду и нужные лекарства.

Заранее договоритесь с родственниками, друзьями о возможности предоставления Вам временного убежища в случае опасности.

Спрячьте (избавьтесь) записные книжки, конверты с адресами, чтобы обидчик не смог Вас найти.

Заранее узнайте телефоны местных служб, которые могут оказать Вам необходимую поддержку (кризисный центр, телефон доверия и др.).

Заранее решите, что из ценных вещей (ювелирные изделия и т.п.) Вы возьмете с собой. В случае острой необходимости их всегда можно будет продать или отдать в залог.

Если ситуация критическая, то покидайте дом незамедлительно, даже если Вам не удалось взять необходимые вещи.

Помните, что под угрозой может находиться Ваша жизнь!


Если Вы подверглись домашнему насилию, ЗНАЙТЕ!

Уголовное законодательство применимо  к члену Вашей семьи в той же мере, как и к любому человеку, совершающему насильственные действия.

Вы можете подать иск о лишении родительских прав, если дети подвергаются насилию.

Вы можете вызвать милицию, и милиция обязана приехать на вызов и принять Ваше заявление. Запишите регистрационный номер заявления. Если сотрудники милиции отказываются зарегистрировать заявление, Вы можете обратиться с жалобой к начальнику отделения милиции или  в прокуратуру.

Сотрудники милиции обязаны выдать направление на медицинскую экспертизу. Вы также можете обратиться к врачу самостоятельно, в данном случае проследите, чтобы всю информацию занесли в медицинскую карту.

Сохраните доказательства - порванная одежда, сломанные вещи. Сфотографируйте телесные повреждения. Расскажите о других случаях применения насилия.

Если ребенок сообщает о насилии.

1.Отнеситесь к ребенку серьезно.

2.Попытайтесь оставаться спокойными.

3.Выясните, насколько сильна угроза для жизни ребёнка.

4.Успокойте и поддержите ребенка словами: «Хорошо, что ты мне сказал. Ты правильно сделал», «Я тебе верю», «Ты в этом не виноват», «Ты не один попал в такую ситуацию, это случается и с другими детьми», «Мне жаль, что с тобой это случилось», «Мне надо поговорить о том, что случилось с ... (юристом, учителем). Они захотят задать тебе несколько вопросов. Они постараются сделать так, чтобы ты чувствовал себя в безопасности. Бывают такие секреты, которые нельзя хранить, если тебе сделали плохо».

5.Не думайте, что ребенок обязательно ненавидит своего обидчика или сердится на него.

6.Терпеливо отвечайте на вопросы и рассеивайте тревоги ребенка.

7.Следите за тем, чтобы не давать обещаний, которые вы не можете исполнить.

